
⼾倉保育園在園児保護者アンケート結果 資料１
お住まい 回答数

Aエリア 23

Bエリア 18

Cエリア 19

Dエリア 14

その他 14

重要項目 回答数

安全性 65

地域・立地・環境 26

駐車場・道路 48

園庭・施設 23

工事期間・開園時期 6

建設費用 1

その他 1
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問２．建て替え時に重要と考える項目は？
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⼾倉保育園在園児保護者アンケート結果 資料１
送迎方法 回答数

自家用車 82

徒歩 5

自転車 1

その他 2

最適地 回答数

現地建替え 55
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Bエリア 12

Cエリア 5

Dエリア 2

自家用車
91%

徒歩
6%

自転車
1%

その他
2%

問３．通園時の送迎方法は？
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⼾倉保育園在園児保護者アンケート結果 資料１
【ご意見：自由標記】
・千曲川に近すぎて心配だが、ハザードマップで赤くないところは無い。
・近年台風による水害が多いため、千曲川付近や山のふもとは避けてほしい。
・ハザードマップ上で安全な場所が良い。
・子どもや先生たちの安全確保、避難場所・経路もしっかりある場所。
・小中学校との位置や駐車場、近隣のことを考えると今の場所が良い。
・隣に市の建物（ふれあい福祉センター）があることは少し安心材料。
・現地は千曲川や堤防道路からも近く豪雨災害時や車両事故の時に危険性が高い。
・国道18号より⻄側が良い。
・災害の対策等していただいたうえであれば現在の場所が良い。
・フェンスや門をしっかりしていただいて防犯面での強化を。
・子どもたちが伸び伸びと過ごせるよう水はけを良くしてほしい。
・改築期間中の保育が心配。送迎の駐車場が確保できる場所を。
・送迎や保育士の駐車場をきちんと確保してほしい。
・建て替え中は他の園に行ってくださいはやめてください。
・在園児が改築中も安全に過ごせる配慮を。卒園するときに仮園舎とならないように。
・白鳥園横の広場などが良いが、建物を建てられるのか。
・冬は寒いので暖かい建物を。
・子どもたちが沢山の体験ができるような園舎・園庭にしてほしい。
・のびのびと遊べる、過ごせるよう配慮してほしい。
・洒落たデザインは不要。費用がかからず本当に必要な機能を満たすこと。
・白鳥園の空き地に保育園を改築したらどうか。
・働いている先生方の意見を聞いて改築事業を進めてほしい。
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